
European Voting Intention

Conservative Labour Lib Dem UKIP Other

2014 % % % % %

May 13-14 22 28 10 25 15

April 28-May 6 23 25 9 31 14

May 1-2 22 28 7 29 13

April 30-May1 23 26 10 29 12

April 27-30 22 29 9 28 13

April 24-25 19 28 9 31 12

April 21-22 22 30 10 27 11

April 3-4 23 30 9 28 10

March 27-28 24 32 11 23 10

March 26-27 24 28 11 26 12

March 17-18 24 32 10 23 11

January 14-15 23 32 9 26 9

If there were an election to the European Parliament held tomorrow, which party would 

you vote for?
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